



珍惜时光,活在当下

□本报新闻观察员 洛谭

很多事,经不起遥遥无期的等待,一等,便错过了最佳时机;很多事,你现在不去做,它就会像断线的风筝,跌落在你找不到的角落;很多事,太容易错过,一错过,往往就是一辈子……

如果时光重来,您会怎么样?带着这个问题,晚报记者街访了多名老人。结果,有人说会坚持做自己喜欢的事儿、多花时间陪伴家人,有人说一定会多读书、为孩子做个好榜样,也有人遗憾世界那么大,还没有出国看看……

做自己喜欢的事,多陪家人,多读书……这些事看起来平淡无奇,也并不难做到,怎么就成了老人们的遗憾呢?

因为,很多人习惯了把本该马上去做的事,扔到了不可预知的未来。总觉得,自己有大把的时间,可以去静静等待一些人,去慢慢完成一些事。结果,等着等着,等来的是无法弥补的遗憾。

一名网友说“还年轻的时候,你想着,等赚了钱再去陪爸妈;等你真正觉得赚了钱,爸妈已经走不到远方,也吃不动山珍海味了;身体还不坏的时候,你想着,再熬这一晚上就好,等真正进了医院,再多的金钱和时间,也买不回健康的生命……”

在一天天的等待中,在一月月的期盼中,在一年年的守望中,岁月带走了很多珍贵的东西。时间不会倒流,人生从没有回程票!很多事,经不起遥遥无期的等

待,一等,便错过了最佳时机;很多事,你现在不去做,它就会像断线的风筝,跌落在你找不到的角落;很多事,太容易错过,一错过,往往就是一辈子……

央视有一则公益广告“别让等待成为遗憾”,感动了无数人。片中的妈妈一直有个心愿:“儿子呀!等你长大了,考上大学,妈妈就享福了!等你毕业工作了,妈妈就享福了!等你结完婚,有了孩子,妈妈就享福了!”连小孙女都说:“奶奶,等我长大了,就让您享福!”可儿子说:“妈,等有时间了,我带您出去好好玩几天!”妈妈慢慢老去,身体越来越差,终于病倒了。儿子来到妈妈病床前,拉着妈妈的手,旁白响起:“别让等待成为遗憾!”

别让等待成为遗憾,珍惜当下,才是对生命最好的尊重!想做的事,最好现在就去,就在此时,就在此地,就是此身!别等年华耗尽,蓦然回首时,才悔不当初!

想尽孝心,就回家陪陪父母;想疼孩子,就和孩子一起做游戏;想帮一个人,就伸出援手……

珍惜每一寸光阴,把握每一个当下,才能不把遗憾留在时间里,活出属于自己的精彩。

用心发现生活中的美

□本报新闻观察员 洛谭

拥有一双发现美的眼睛,拥有一颗耐心体味的心,无论身处何种环境,用心发现生活中的美,发现那些劳动者一直默默坚守的可贵品质。当人们都感觉到美无处不在时,我们的生活就会变得更和谐、温暖。

瀍河区一小区44岁的保洁员张桂蓉平日里工作认真、细致,小区一摄影师捕捉到其中的美丽,为她拍摄了一组肖像照,用自己的方式表达对小区“美容师”的尊重,这组照片让很多人产生共鸣,走红网络。

论容貌,这组肖像称不上最美,走红是因为其中蕴含的朴素情感。

作为一名保洁员,以己之能,把楼道打扫得干干净净,业主的心情自然好,业主用自己的特长表达谢意,这种方式虽然朴素却触动人心。

无论是保洁员,还是业主,他们都是普普通通的人,人们从这些普通人的普通事上,感知着“勤劳”“感恩”之中蕴含的平凡之美,提醒自己不要忽略“身边平凡岗位上的这些坚守和感动”。

罗丹说,美是到处都有的,对于我们的眼睛,不是缺少美,而是缺少发现。美存在于人们的心灵深处,在于人们是否仔细感知与体会。

生活中的美无时无刻不在,即使简简单单、平平常常的小事,也都等待着我们去发现、了解、感知、享受。

拥有一双发现美的眼睛,拥有一颗耐心体味的心,无论身处何种环境,用心发现生活中的美,发现那些劳动者一直默默坚守的可贵品质,将这种平凡细微的美放大、发扬,感染每一个人,当越来越多的人感觉到美无处不在时,我们的生活就会变得更和谐、温暖。

**庆祝河南省第20届
环卫工人节**

城建监察热线12319

**大家城市大家管
城市管理靠大家**

城管志愿者报名电话:12319

内蒙古鄂尔多斯市“冬歌”羊绒

比拼“双11” 工厂价特卖 今日大抢购

地址:洛阳市友谊宾馆一楼大厅冬歌羊绒卖场(涧西区西苑路6号)

咨询电话:15637959766 时间:10月27日-11月6日(9:00-21:00)

乘车路线:可乘6、8、9、12、24、60、63、69、75、95、99路公交车牡丹广场下车即到

连续10天 大“放价”

敢于和同城以及全网比质比价

想知道本次活动所售商品有多实惠吗?笔者帮您算个账!目前以羊绒制品平均价格来计算,买一套品质较好的羊绒衫后需要2000元左右,而在本次活动上,只需198元就能买到价值1980元的优质羊绒衫,现场价格为198元、298元、398元的精品羊绒产品更是不胜枚举,价格真的是“件件动心”。这样一来,您只需花费不到千元就能为一家三口都添置上全新的羊绒产品,同时购满千元还可获赠精美羊绒衫一件!



活动现场

全场0.6折起 2折封顶

冬季马上来临,很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质、轻便、保暖的羊绒服饰。无论是柔软精纺、保暖性好的羊绒衫,还是细腻柔滑、款式时尚的羊绒围巾,都是您上佳的选择。本次活动推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品等,全部采用鄂尔多斯优质山羊绒,采用国际领先工艺精纺纺织而成。除了价格优惠外,羊绒产品的品类多、款式新,都成为消费者放心选购的不二理由。



部分产品展示

价格给力 代理商都拿不到

羊绒围巾	39元	羊绒裤	69元
羊绒衫	99元	羊绒大衣	298元

买就送

凡购满500元 送羊绒手套(价值40元)

凡购满1000元 送羊绒围巾(价值99元)

凡购满1500元 送羊绒裤(价值199元)



温馨提示:广大消费者

凭报扫码送
68元围巾一条



(每天送不封顶)